

徐缨在点调全市值班值守情况时强调 以严谨细致作风保障群众欢度安全祥和春节

盐城晚报讯 2023年的春节如约而至,盐城大街小巷到处洋溢着幸福的节日气息。1月22日一大早,市委书记徐缨来到市委市政府总值班室,点调全市各板块春节期间值班值守情况,向坚守岗位的一线工作人员表示诚挚问候,向全市人民致以新春祝福。市委副书记、统战部部长羊维达参加。

徐缨逐一视频连线全市各板块,认真听取各地节日值班值守、安全生产、疫情防控、市场保供、企业运行等工作情况汇报,并就进一步做好各项工作进行部署安排。徐缨说,今年春节是新冠病毒感染实施“乙类乙管”后的第一个长假,广大市民充满期待,全市党员干部重任在肩。各地各

部门要提高思想认识,深入贯彻习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,以“时时放心不下”的责任感,牢固树立“群众过节、干部过关”思想,统筹抓好防风险、保安全、护稳定各项工作,为人民群众站好岗、值好班、守好门,让全市人民和返乡游子都能感受到家的温暖,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章凝聚磅礴力量。

徐缨强调,要高度重视不放松,严格落实工作措施,确保社会大局和谐稳定安全。保障市场供应,积极组织货源、丰富商品种类,强化市场监管和调控,做到满足群众过节需求和推动服务业发展两不误。丰富群众文化生活,开展好一系列体现传统文

化、富有地方特色的活动,更大范围宣传推介城市,提升盐城知名度和影响力。树牢底线思维,严格落实安全生产责任制,坚持守土有责、守土尽责,全面提升本质安全水平。重视旅游景点安全,做到组织服务保障、安全措施到位,确保大家开心游玩、安全离开。保障道路交通畅通安全,强化隐患排查整改,重点关注过境车辆行车安全。提高防范应对极端天气等自然灾害的能力,健全完善应急预案。要毫不放松做好疫情防控,聚焦重点部位、重点人群和重点环节,加快补齐农村地区短板,全力以赴保健康、防重症。要倾心服务企业生产,加快推进项目建设,力争经济发展实现首季“开门红”。

徐缨指出,刚刚过去的一年,是盐城发展史上极不平凡的一年,全市上下交出了一份来之不易、厚重提气的成绩单。习近平总书记在2023年春节团拜会上强调,新征程是充满光荣和梦想的远征,没有捷径,唯有实干。全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻党的二十大精神,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,按照省“两会”部署要求,齐心协力加油干,竞逐新赛道、勇当排头兵,奋力交出好成绩、展示新变化,“拼”出中国式现代化盐城建设新图景。

市委常委、秘书长薛盛堂等参加。

记者 王叶州

绿能潮起滨海港

1月24日,农历正月初三,我市黄海新区滨海港片区风急寒潮劲。

“中控室,中控室,18号装车橇申请充装LNG。”当天下午2点,中国海油盐城“绿能港”中控室里,对讲机传出槽车充装液化天然气请求,值班的运行部工艺副班长时新魁点开高清监控画面,按规范程序操作,在确认压力、温度等各项数据安全后,发出同意充装指令。

屏幕显示,“巨无霸”储罐里的液化天然气源源不断向槽车“奔流”。与时新魁一个班的3名身穿橘黄色工作服的工作人员,目光也紧盯着屏幕上的一串串数据,观察着实时监控里的槽车状态,及时通过对讲机与槽位工作人员沟通。

这个春节,是时新魁第一次在家乡盐城值班,保障能源供应。今年33岁的时新魁是盐城人,已经在中国海油工作了10个年头,之前一直在深圳的海上平台工作。

“滨海建设中国海油‘绿能港’,让我有了回家乡工作的机会。”时新魁一直关注着家乡的发展,对他来说,在家乡值班和在外地值班有着截然不同的感受。

去年9月份,中国海油盐城“绿能港”一期投运后,时新魁主动向公司申请从深圳调回盐城工作。“虽然工资少挣了些,但既能支援家乡建设发展,也能照顾一家老小。”他说。

像时新魁一样加入中国海油盐城“绿能港”大家庭的,不仅有盐城人,也有外市外省人,他们共同组成新时代的滨海“老牛哥”,勤勤恳恳、兢兢业业,为滨海港区重大项目建设贡献力量,不断壮大盐城向海图强推进绿色低碳发展的鸿鹄志。

坚守能源保供一线,守护千家万户“烟火气”。这个春节,“绿能港”近百人值班值守保运行保供应。“‘绿能港’投运以来,1天最多充装了134辆槽车。”中国海油江苏LNG副总经理袁斌介绍,去年9月26日,中国海油盐城“绿能港”成功接卸来自卡塔尔的首船液化天然气,既标志着我国规模最大的液化天然气储备基地正式投产,也标志着滨海港片区重大项目建设取得新进展。

“‘绿能港’具备管道和槽车两种运输方式,每年可供气近30亿立方米。”袁斌介绍,去年以来,“绿能港”已接卸3船液化天然气,输送液化天然气1.2亿立方米,进一步提升了华东地区天然气资源保供能力。

“中控室,中控室,充装已完成。”随着对讲机里传来呼叫声,槽车结束充装,经过严格安全检查后发车开往南通市如东县。

绿能潮起滨海港片区。目前,中国海油盐城“绿能港”一期4个储罐投运、6个储罐紧锣密鼓建设,预计今年全部建成投运后,总罐容将达250万立方米。二期计划再建设10座储罐、1个LNG码头、2个泊位及配套接卸设施,总罐容270万立方米,建成后将成为年处理能力2000万吨的国家级LNG接收储运中心。“这必将为滨海县乃至盐城市新一轮沿海发展、重大项目布局增添强大‘底气’,对于保障国家能源安全具有重要意义。”袁斌表示。

竞逐绿色低碳发展新赛道。当前,我市正在加快推进绿色低碳发展示范区建设,滨海县积极主动融入黄海新区建设发展,努力把沿海大空间转变为发展大增量。

记者 韩宝贵 通讯员 魏为

绿色制造让“东强”更优更强

产业绿色化是潮流所在、大势所趋。市委八届四次全会提出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,建设绿色制造之城。近年来,江苏东强股份有限公司围绕“降碳”做好绿色转型文章,持续保持企业强劲发展势头。

除夕前一天,记者走进位于东台的东强公司厂区,只见生产车间全都采用大开间、大开窗、低噪音等现代化设计,自然采光,减少能耗。车间照明也全部采用LED灯具,不仅使用寿命长,而且高效节能、绿色环保。东强公司在增加研发投入、强化产品创新的同时,不断投入资金对厂房车间照明、生产设备等进行系统性改造升级,在低碳转型发展上超前谋划、全面布局:投资230万元,将76台高能耗交流异步电机更换为直流变频调速电机,每年可节约用电65万度左右,可减排二氧化碳约64万千克;投资30万元引进电蒸汽炉,将过去的燃煤锅炉淘汰,每年可减少用煤约900吨,实现二氧化碳减排2300多吨;同时,进行生产工艺创新,应用环保型材料,将电缆原来的纸质填充绳改为PE填充绳,将PVC材料改为低烟无卤护套料,每年可减排二氧化碳15万千克左右……

绿色制造赋能高质量发展。最近,东强电力电缆被认定为“2022中国电力电缆十大品牌”,公司董事长王子纯获评“江苏制造突出贡献奖”先进个人。东强公司创办于1985年,是国家重点高新技术企业。公司经过30多年的不懈努力,综合实力、竞争优势不断增强,现已发展成为全国线缆行业最具发展潜力的企业。

力的企业,先后被省委、省政府表彰为江苏省优秀民营企业、江苏省优秀企业。“技术和人才是企业的核心竞争力。”王子纯说,去年,东强公司积极实施创新推动发展战略,绿色转型走在前列,聚力打造“专精特新”企业,推进公司在复杂的经济形势下呈现出坚强韧性。公司在新产品研发投入上不断加大力度,2020年投入研发经费3130万元,10个新产品通过省级鉴定;2021年投入研发经费3580万元,9个新产品通过省级鉴定;2022年投入4000万元用于新品研发,又有9个新产品顺利通过省级鉴定。为了顺应数字产业化、产业数字化发展趋势,王子纯推进公司全面实施智能化改造数字化转型。新上MES信息化管理系统,对生产管理全过程实现数据化提升。对电力电缆车间实施数字化转型,推动智能制造,新上生产信息管理系统,全面实施Ecode码质量追溯,实现产品喷码、合格证印码上传国家质量平台,对接国网SDCC智能监造平台,实行制造数智化共享。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是我市建设绿色低碳发展示范区的起步之年。王子纯信心满满地表示:“东强公司将始终坚持绿色制造、创新发展不动摇,朝着‘百年东强’的目标奋进。”

记者 范进



让城市更文明
让生活更美好

“讲文明树新风”公益广告



盐阜大众报报业集团 宣